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ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ 

                                               5 класс (на один урок)                             Сентябрь 2014 г. 
 

Вариант МА50101 

1. Вычислите: 
а)  487 + 5613;    б) 14 570 – 6478; 
в) 260 · 405;        г) 567 000 : 140 –  40 · 35 + 65. 
 
2. Решите задачу: 
Набор карандашей стоит 136 р., а альбом − на 74 р. дороже. Купили набор 
карандашей и два альбома. Сколько стоит покупка?  
 
3. Решите задачу: 
Какое число надо уменьшить на 176, чтобы получить 376? 
 

4. Решите задачу: 
Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу выехали два велосипе-
диста. Через некоторое время они встретились. Один велосипедист двигался со 
скоростью 20 км/ч и проехал до встречи 60 км. Второй велосипедист двигался 
со скоростью 18 км/ч. Каково расстояние между посёлками?  
 

5. Ширина прямоугольника 1 дм 2 см, и она на 8 см меньше длины. Вычислите 
периметр и площадь прямоугольника. 
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Вариант МА50102 
1. Вычислите: 
а) 358 + 6742;  б) 13 280 – 9184; 
в) 580 · 205;  г) 756 000 : 150 – 50 · 38 + 62. 
 

2.  Решите задачу: 
Книга стоит 185 р., а ручка − на 65 р. дешевле. Купили  книгу и три ручки. Сколько 
стоит покупка?  
 

3. Решите задачу: 
Какое число надо увеличить на 158, чтобы получить 342? 
 

4. Решите задачу: 
Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два мотоцик-
листа. Через некоторое время они встретились. Один мотоциклист, двигаясь со 
скоростью 60 км/ч, проехал до встречи 180 км. Скорость второго мотоциклиста  
50 км/ч. Каково расстояние между городами?  
 

5. Длина прямоугольника 1 м 3 дм, и она на 6 дм больше ширины. Вычислите 
периметр и площадь прямоугольника. 
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5. Ширина прямоугольника 1 дм 2 см, и она на 8 см меньше длины. Вычислите 
периметр и площадь прямоугольника. 
 

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ 
                                               5 класс (на один урок)                             Сентябрь 2014 г. 

 

Вариант МА50102 
1. Вычислите: 
а) 358 + 6742;  б) 13 280 – 9184; 
в) 580 · 205;  г) 756 000 : 150 – 50 · 38 + 62. 
 

2.  Решите задачу: 
Книга стоит 185 р., а ручка − на 65 р. дешевле. Купили  книгу и три ручки. Сколько 
стоит покупка?  
 

3. Решите задачу: 
Какое число надо увеличить на 158, чтобы получить 342? 
 

4. Решите задачу: 
Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два мотоцик-
листа. Через некоторое время они встретились. Один мотоциклист, двигаясь со 
скоростью 60 км/ч, проехал до встречи 180 км. Скорость второго мотоциклиста  
50 км/ч. Каково расстояние между городами?  
 

5. Длина прямоугольника 1 м 3 дм, и она на 6 дм больше ширины. Вычислите 
периметр и площадь прямоугольника. 
 



Математика. 5 класс

© СтатГрад 2014−2015 уч. г.

Ответы:

ВариантМА50101 
1. а) 6100; б) 8092; в) 105 300; г) 2715. 2. 556 р. 3. 552. 4. 114 км. 5. 64 см; 240 см2. 

ВариантМА50102 
1. а) 7100; б) 4096; в) 118 900; г) 3202. 2. 545 р. 3. 184. 4. 330 км. 5. 40 дм; 91 дм2. 

Перечень кодов ошибок

 1а 1б 1в 1г 2  
а вычислительная вычислительная вычислительная вычислительная вычислительная а

б алгебраическая алгебраическая алгебраическая алгебраическая алгебраическая б

в логическая логическая логическая логическая логическая в

г
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единицы
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разряда

потеря нуля
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нарушен

порядок

действий

действие не

соответствует

условию, 
сформулирован-
ному в форме

«дороже
(дешевле) на…» 

г

3 4 5
а вычислительная вычислительная вычислительная а

б алгебраическая алгебраическая алгебраическая б

в логическая логическая логическая в

г

неверно
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выражение
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формулы пути

ошибка

в применении

формулы

периметра

(площади)    
прямоугольника

  г

Критерии выставления отметки:
«5» – за 8 верно решённых заданий; 
«4» – за 7 верно решённых заданий; 
«3» – за 5–6 верно решённых заданий; 
«2» – за 4 и менее верно решённых задания. 

  
Примечание.  
Допускается выставление: 

«4» – выполнены все восемь заданий, но допущены ошибки в двух

заданиях № 1; 
или допущена одна вычислительная ошибка в одном из заданий №№ 1–4 

и верно вычислен периметр прямоугольника в задаче № 5;
«3» – выполнены без ошибок задания №№ 2, 3, 4, 5. 
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2
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1. ) 6300; ) 25 096; ) 131 200; ) 3475.  

2. 112 . 3. 232. 4. 164 . 5. 49 
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«5» –  8   ; 

«4» –  7   ; 

«3» –  5 – 6   ; 

«2» –  4     . 
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